
9 февраля

Блаженная ЭУСЕБИЯ ПАЛОМИНО Дева

Память для FMA, факультативная память для SDB и VDB

Эусебия родилась 15 декабря 1899 г. в Кантальпино, маленькой деревушке в провинции Саламанки (Испания) у Агустина и Хуаны Йенес. Ее детство прошло в полной достоинства бедности, которую освещала вера отца, батрака и истинного христианина, ставшего первым учителем веры своей дочери.

Эусебия рано узнала жизнь в смиренном служении ближнему, спокойно и великодушно работая искренне стараясь всегда делать угодное Богу. В 1922 г., прожив несколько лет в общине Дочерей Девы Марии Помощницы Христиан в Саламанке, где она работала простой уборщицей, и где все высоко ценили ее, Эусебия попросила, чтобы ее приняли в Институт. Началось ее монашеское формирование. После принесения обетов в 1924 г. ее направили в обитель Вальверде в Камино (епархия Гуэльва), где она трудилась на кухне и выполняла различные поручения по ремонту помещений колледжа. Работа не помешала Эусебии проводить весьма успешное апостольское служение среди девочек и учащихся: все они инстинктивно чувствовали, что она наделена божественной мудростью, которую нельзя почерпнуть в книгах.

Мало-помалу и взрослые, а затем и почти все жители городка, даже семинаристы и священники, изумленные молитвенным духом и глубокой верой Эусебии, стали приходить советоваться с нею и помогать в ее апостольской деятельности. Людей восхищало ее «единственное желание: чтобы в каждом доме звучала молитва», потому что те, кто почитают Страсти Господни бегут от греха и с сыновней преданностью любят Деву Марию.

Деятельность Эусебии расширилась еще более, когда она вступила в переписку и стала писать во многие места в Испании, желая, «чтобы восторжествовало Сердце Иисуса». Эусебия любила Церковь, Папу и свой Институт. И еще она сильно любила свою Родину, Испанию: за несколько лет молодая монахиня предвидела, что ее будет раздирать кровавая революция. В 1931 г. она принесла себя в жертву Господу ради спасения братьев в Испании и во всем мире. Вскоре какая-то болезнь, диагноз которой так и не удалось установить, и вместе с нею – осложнения в виде астмы, заставила жестоко страдать Эусебию. Три года она переносила невыразимые мучения, и все более разгоралась ее любовь к Иисусу. Со все большей радостью Эусебия ожидает вечной жизни в Раю, куда призвал ее Господь 10 февраля 1935 года.

ВСТУПИТЕЛЬНАЯ МОЛИТВА

*Deus, qui cordis beatae Eusebiae, virginis,
in paschali mysterio Filii tui
usque ad donum vitae formam condidisti,
presta, quaesumus,
ut, eius humilitatis ac laetitiae exemplo roborati,
in tua dilectione et in pauperum servitio
iugiter crescere valeamus.*

Per Dominum.

**О Боже, Ты сформировал сердце блаженной Эусебии, девы,
По Пасхальной тайне Твоего Сына,
Которому она отдала жизнь:
Даруй нам, Укрепленным ее примером смирения в веселии,
Непрестанно возрастать в Твоей любви
И в служении бедным.
Через Господа и Бога Нашего Иисуса Христа,
Который живет и царствует с Тобой, в единстве Святого Духа,
Во веки веков.**